

Brassói Ujlap

Szerkesztőség: Kolostor-u. 23. sz. — Telefon 110.
Kiadóhivatal Hentschel H., Kut-u. 23.
Telefon 356.
Fióközlet Kolostor-u. 25.

Társadalmi napilap.

Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d. u. 5 ó.
Felelős szerkesztő: Kőlcze Károly dr.

Előfizetési árak:

I. hóra házhoz hordva 60 fill.
Vidékre postán küldve 1 K.
Egyes szám ára 2 fillér.

Modern méregkeverők.

Nem a hirhedt Jager Mariról, az asszonyok eme legszörnyűbb alakjáról akarunk megemlékezni, hanem a szabadon járó-kelő és a kötélre már régen megérett azon köztiszteletnek örvendő üzletemberekről, kik a munkások millióit tisztességtelen reklám útján boszorkánykonyhájukba csalják és éhes bendőjét ártalmas és mérges kotyvalékukkal ugyszolva hatósági ellenőrzés és magas árak mellett tömögetik.

Az élelmiszerhamisítókról szól az ének, kikkel annyira csinján bánunk, hogy egy pár korona büntetés-pénz lefizetése ellenében futni hagyjuk. Miért? Mert törvényhozásunk e kérdéssel még soha se foglalkozott s mert a mostani hatósági ellenőrzés nehézségénél és a nép korlátolt ismereteinél fogva a bűnösök kézrekerítése óriási nehézségekkel jár.

Angliát illeti a dicsőség, hogy az élelmiszerhamisítást igen praktikus intézkedéseivel meggátolni törekszik.

Ugyanis Londonban, a Horticultural-Hallban az angol kormány a hamisított élelmiszerekből az idén kiállítás rendezett, mely sűrű látogatottságnak örvend. Egyik asztalon például gyönyörű fehér kalács fekszik, azonban a kémiai intézet bizonyítványából kitűnik, hogy a kívánatos süteményt nem csupán lisztből csinálták, hanem van benne gipsz, mészpor és timsó. Másutt egy szép, barnáspirosra sült rozskenyérben agyagot, borsólisztet, meszet és timsót talált a kémiai vizsgálat, míg a számocelevárról azt állapította meg, hogy abban egyetlen szem számoça sincsen, hanem kalarabé, vörösrépa és fűrészpör képezi alkotórészeit.

S a hidegvérű, számító anglus nagy érdeklődést tanúsít a kiállítás iránt. A preparatumok és magyarázatok tiszta képet nyújtanak a szemlélő munkásoknak, kik ezután nemcsak sikerrel védekezhetnek a nép kiszípolozóival szemben, hanem azokat közérdekből könnyen az őket megillető helyre: a tömlőcbe juttathatják.

Szegény magyarnak se ártana az ilyen szemléltető oktatás. Igaz ugyan, hogy Budapest polgármestere erélyes intézkedéseket tett az élelmiszerhamisítókkal szemben, — mindaddig azonban, míg a fogyasztók kioktatva nem

lesznek s az élelmiszerhamisítók sötét dunkli helyett csak csekélyke pénzbüntetésben részesülnek, naponta számtalanszor meg fog ismétlődni az a csoda, hogy a víz borra és tejjé, a fűrészpör és egyéb hulladék kenyérré válik.

—e—ly.

Augusztus 20-ika a plebánia templomban.

Fényes ünnepség keretében adózott katolikusságunk szent királyunk emlékének. Már jóval 10 óra előtt zsufolásig megtöltötték az ájtatoskodók a templomot, kik között hatóságok képviselőiben számos hivatalnok élén ott láttuk Szentí Bálint kir. tanácsos p. ü. igazgatót, Semsey Aladár dr. vármegye főjegyzőt, továbbá Sandru vezérőrnagy vezetése alatt a helyőrség tisztikarát, végül pedig az egyházközség választmányának itt időző tagjait, kiket Dr. Vajna Gábor főgondnok vezetett. Az ünnepi szent beszédet Bálinth György főgimnáziumi tanár mondta, ki hazafias hévtől áthatott, magas röptű beszédével valóban elragadta a hallgatókat. A szent misén az egyházi énekkar Filke „D—dur“ miséjét adta, melynek remek szép előadása Stadler József karnagy hatalmas művészetét és mély tudását dicséri. Gradualára Verzar Kálmán, az énekkar eme agilis alelnöke orgona kíséret mellett egy gyönyörű Mária-dalt énekelt. Kellemes és szép baritonjával mélyen meghatotta az ájtatoskodókat. Offertoriumkor azonban már kedves meglepetésben volt részünk. Meglepetésünk kétszeres volt. Ugyanis Várady Margit urnő, a Komjáthy társulót mesés hangú primadonnája énekelte Stadler karnagnak ez alkalomra irt „Ave Maria“-ját, még pedig a szerzővel együtt, ki tehát nemcsak mint nagyreményű komponista, hanem mint baritonista is gyönyörködtetett. Várady Margit briliáns hangja és énektudása kritikán felüli s ezért e helyen csak annyit constatálunk, hogy hatalmas csengő szopránja a templomban sokkal jobban érvényesült, mint a színpadon, mit a templom kitűnő akusztikája javára irhatunk. Meg kell még emlékeznünk Csanády Irma kisasszonyról is, a szintársulat művésznőjéről,

ki kitűnő kellemes hangjával a kár énekét vezette s nagyban megerősítette.

Van azonban valami ami a művésznő szereplését a nyújtott műélvezeten felül is érdekessé teszi. Olvasóinknak még élénk emlékében van bizonyára a Nagy Boldogasszonyi incidens, melynek az képezte tárgyát, hogy Komjáthy János igazgató úr Hornyay Janka kisasszonynak, a társulat subrettjének megtiltotta, hogy templomunkban énekeljen. Akkor méltó felháborodással regisztráltuk a szomorú tény, most pedig jóleső expialást látnak az igazgató úr ama eljárásában, hogy a multkori indoklatlan és indokolhatatlan magatartásával szemben ismét az egyedül helyes megoldást választotta és a méltán érzékeny kedélyeket lecsilapította. Multkori eljárása azonban még mindig rejtély előttünk és bármennyire igyekszünk is a tények rugóját megtalálni, hiába való fáradság. Hja, mert alkuvást nem tűrő szeszély is van a világon

—e—ly.

— E tudósítással kapcsolatosan szívesen helyet adunk Komjáthy János igazgató úr azon nyilatkozatának, hogy augusztus 15-én csupán csak művészi érdekekből nem engedhette meg Hornyay Janka kiasszonynak a templomban való éneklést, mert egész héten játszott, aznap is két nehéz szerepet kellett betöltenie. Mint felvilágosult, művelt embertől teljesen távol áll minden felekezeti türelmetlenség.

(Szerk.)

Felhívás olvasóinkhoz!

Lapunk már új alakban, nagyobb terjedelemben jelenik meg. A szerkesztőség és kiadóhivatal semmi áldozattól nem riad vissza, hogy olvasóinknak egy minden tekintetben megfelelő keresztény helyi lapot adjon. Nemsokára a „Brassói Ujlap“ köré csoportosult lelkes csapat megfogja maga körében alakítani a helyi „Brassói Ujlap“ sajtószervezetet. Tagja lehet minden tollforgató ember, aki a keresztény irányért lelkesedni tud. Lépünk be minél többen!

De egyuttal olvasóközönségünknek szívességét is igénybe vesszük. Terjesszük lapunkat — mely máris

Brassó városának legolvasottabb magyar lapja — ismerőseink között. Ezzel első sorban a jó ügynek teszünk szolgálatot. Vendéglőkben, kávéházakban kérjük a „Brassói Ujlap“-ot!

Hirek.

Brassó, 1910. augusztus 23-án.

A hadsereg köréből. A hadügyminiszter szeptember 1 étől számitandó ranggal Pisztel Maximilián lovassági hadapród iskolát végzett növendéket a 2. sz. huszárezredhez; Kerbs Otto tüzérhadaprodiskolát végzett növendéket a brassói 34. sz. tüzérezredhez; Varga Ferencz Rzczyeki Emil Hoffmann Károly, Bitó Mihály gyalogsági hadapród iakolát végzett növendékeket a 2 sz. gyalogezredhez zászlósokká nevezte ki. —

— Pózna Dávid 24 sz. honvéd gyalogezredbeli őrmestert törzsőrmesterré nevezték ki a váci 6 sz. huszárezredhez. —

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Antal Ödön brassói kir. ügyészégi díjnotkot kovásznai kir. járásbiróságához írno k k á nevezte ki.

Halálozás. Ihl József cipész hosszas, de Isten akaratában való teljes megnyugvással viselt szenvedés, és haldoklók szentségének ájtatos felvétele után 77. éves korában elhalt. Temetése holnap, kedden d. u. 4. órakor lesz a Kádárhegyhát 30. sz. alatti háztól a bolgárszegi róm. kath. temetőbe.

— Szöcs Irma, Szöcs Péter molnár leánya 14; éves korában hosszas betegeskedés és a haldoklók szentségének felvétele után meghalt. Temetése, holnap kedden lesz d. u. fél 5. órakor a bolgárszegi róm. kath. temetőbe.

Összeégette a petróleum. A Kapu u. 60. sz. alatti Schmidts féle vendéglőben szombaton délben egy 15. éves cseléd leány a petróleum lámpát takarította. Takarítás után megakarta próbálni, hogyan ég, de olyan ügyetleuül gyujtotta meg, hogy a lámpa begyult, szétrobbant s a cselédleány kezét és két lábát összeégette, dacára hogy a vendéglős gyorsan akart rajta segíteni. Sulyos égési sebeivel beszálították a kórházba.

Közgyűlés. Brassó városának képviselő testülete 1910. évi augusztus hó 24. én szerdán, esetleg folytatólag 1910. évi augusztus hó 25. én csütörtökön a városi tanács-ház üléstermében rendes gyűlést tart. A napi rend 37 pontból áll.

Mestertanfolyam asztalosok részére. A kereskedelmi miniszter f. év október hó 10. én kezdődő 8 hetig tartó mestertan-

folyamat rendez az ujjpesti állami faipariskolában az asztalosmesterek és segédek részére. A jelentkező mesterek heti 15. 18. 24., segédek heti 12. 15. 18. koronáig terjedő ösztöndíjban részesülnek. Jelentkezések iparigazolvánnyal, segédek munkakönyvvel vagy azt helyettesítő működési és születésbizonyítvány s esetleg ipariskolaibizonyítványokkal felszerelt bélyegtelen kérvények szept. 18. az állami faipariskola igazgatóságához Ujpest Árpád ut 131. sz. intézendők.

Járvány. Az alispáni hivatalhoz érkezett jelentés szerint Földvár községben a roncsoló toroklob betegség járványszerűen fellépett. Az óvintézkedéseket megtették.

Háztulajdonosok és házgondozók
A rendőrkapitányság figyelmezteti a háztulajdonosokat és házgondozókat, hogy a házaik előtti járdát gondosan takarítsák még pedig április hó 1-től szept. 30.ig reggeli 6 órakor-október és március hónapokban reggeli 7. óráig, többi hónapokban 8. óráig már kötelesek takarítani. Akik ez ellen vétének 1 — 40. koronáig terjedhető büntetéssel sújtatnak.

Ruville egyetemi tanár-könyve magyar nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi tanár nagy feltűnést keltő könyve, melyben a katolikus vallásra való visszatérését őszinte és közvetlen szavakban írja le, magyar fordításban is megjelent. Dr. Péter Antal theologiai tanár, volt brassói segédlelkész fordította. A csinos kiállítású könyv ára csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes könyvet olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kapható a Hentschel könyvnyomda templom melletti kis üzletében.

Üresedésben levő tanítónői állások. Államiak: Gömörkishont: Csetnek 1(r. k.) 1 (ág. ev.) Kecskeméti kirendeltség: Kunszentmiklós 1. Pályázati határidő aug. 25. A kellően felszerelt kérvények azon királyi tanfelügyelőségénél nyújthatók be amelynek kerületéhez az illető iskola tartozik.

— Nem államiak: Pozsony r. k. aut folyamodványok Dr. Kuncz Rezső hitközségi és iskolaszéki jegyzőhez küldendők Káptalan u. 16.

— Temesvár község iskolánál 1. kérvények Temesvár szab. kir. város községi iskolaszékhez küldendők aug. 31-ig.

— Székesfehérvár 4 tanítónői. A községi iskolaszékóhoz címzett kérvények aug. 25-ig adandók be Csapary László dr. isk. szék elnökhez.

— Botfalu — cukorgyár 1 tanítónői

a pályázati kérvények kellően felszerelve f. év. aug. 25-ig a Botfalu — cukorgyári üzletvezetőséghez küldendők.

Tanügy.

Beiratkozások a róm. kath. iskolákba. 1. Beiratások. r. kath. növendékek részére szept. 1, 2, 3-án a megfelelő iskolában, mindenkor reggel 9 ó.—12 óráig, más választásnak, ha hely van szept. 4. és 5-én ugyanazon órákban. A beiratás alkalmával fel kell mutatni a születési, ujraltatási és iskolai végbizonyítványt.

2. Tandij és beiratási díjak: Az el. iskolai tanulók tandijt nem fizetnek. Beiratási díjat — mely az iskolai könyvtár minden növendék 50 fillért fizet.

Polg. isk. növendékek számára a tandij a következő:

- r. kath. növendékek részére 8 kor.;
- más vallású növendékek részére 16 kor.

A tandij első felét a beiratáskor vagy legkésőbb nov. 15-éig, a másik felét pedig március 15-éig kell kiegyenlíteni.

c) beiratási díj, értesítő és könyvtárjárulék 3 kor. Ez utóbbit kivétel nélkül minden polg. isk. tanuló kell fizesse.

3. Tandijmentesség. Tandijmentességért akár egészben, akár részben zsegségnyi bizonyítvány mellékletével folyamondni kell az igazgatóságához.

A folyamodványt szept. 15-ik kell benyújtani.

A Veni Szancte szept. 8-án 10 órakor lesz a plebánia templomban; utána törvényfelolvasás az iskola épületekben

Szeptember 9-én reggel 8 órakor kezdődnek meg a rendes előadások. A tanítás csak délelőtt folyik.

5. Felvételnél minden tanuló atyja, anyja vagy gyámja kíséretében tartozik jelentkezni.

Levélben vagy írásban való beiratásnak helye nincs, előjegyzésnek helyt adunk.

6. Tankönyvek. A beiratásnál a növendékek részletes tankönyvjegyzéket kapnak, mely megmondja hol és milyen tankönyvet vásároljanak?

Katolikus szülő gyermekét katolikus iskolába járassa.

Igazgatóság.

Színház.

Liliom, egy csirkefogó élete s halála
Szombaton este Molnár Ferenc Liliom, egy

Izléses nyomtatványokat:

névjegyeket, eljegyzési és esküvői jelentéseket stb. gyorsan jutányos árak mellett készít:

HENTSCHEL H. könyvnyomdája, Brassó Kút-u. 23.

Megrendelések KOLOSTOR-UTCA 25. alatti fiók-üzletében is elfogadtnak.

csirkefogó élete és halála c. darabját adták elő. A darab egy budapesti körhinta kikiáltójának, csalogatójának életét, halálát, sőt még a halála után a tulvilági életét akarja bemutatni, s mindjárt itt kijelenthetjük, hogy Molnár Ferenc e darabjától többet vártunk, s Brassóban sikert nem aratott, bár a szereplők tudásuk legjavát nyújtották. A darabban előforduló közönséges, durva, utcai kifejezések nem színpadra valók. A tulvilági jelenetek meg egyenesen bántó a katolikus vallásra.

— Maguk a szereplők, — hisz a társul-kiváló erői játszottak benne — mint már emlitettük kitétek magukért s csakis jó játékok mentette meg a bukástól. — Virávi Sándor Liliom szerepében hüen kreálta a kikiáltót. Fái Flóra és Harsányi Margit kitűnő cselédek voltak. Bodroghy Lina a vénasszony; Ujvári különösen mint Hugó hordár; Faragó

(Ficsur) gyakran nevetették meg a szép számban megjelent közönséget. a—

Faragó Ödön bucsufelléptéül színre kerülő „Pálinka című nagyhatású szimű előadásban. Faragón kívül még Majthényi, Ujvári, Bársony, Tihanyi, Fái Flóra, Harsányi Margit, Bodroghy Lina és Serfőziné vesznek részt.

A „**Bajusz**“, Verő György kitűnő énekes színjátéka szerdán kerül bemutatásra a főszerepekben Várad Margit, — Csanády Irma, — Vágóné, — Harsányi, — Virányi— Ungvári Mór, — Tihanyi, — és Faragóval.

Tatárjárás. Kálmán Imre és Bakonyi Károly pompás operettája, a Tatárjárás holnap, kedden, este szerepváltozással kerül színre, a mennyiben Wallerstein tartalékos bakahadnagyot ezuttal Sziklai József játsza, kinek egy régi ambícióját nyer ez által ki-

elégítést. Szükséges megemlítenünk, hogy Sziklai új aktuális kuplékat fog énekelni a darabban. A többi szereposztás egyébként a régi.

H e t i m ű s o r.

Kedden, aug. 23-án Tatárjárás. Operette Szerdán A bajusz. Daljáték 3 felv. Csütörtökön Gül Baba. Operette 3 felv. Pénteken Faragó Ödön bucsufelléptével A pálinka. Szimű 8 képben Szombaton A szent Gallani kaland. Vasárnapon két előadás: délután másodsor Szent Galloni kaland. este Luxemburg grófja.

Kerestetnek jóra való keresztény tanoncok; jelentkezni lehet Kut-utca 23 sz. a könyvnyomdában.



Sulák F. festőművész, specialista arc-képfestészetben, képrestaurator.

Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

Készít: Olajfestményü arcképeket, Crayon-Pastell rajzokat, Aquarelleket természet vagy bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartóságért kezesség! Nem tévesztendő össze értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festészet, és rajzból.

Uj férfi divatruha üzlet!

T. c.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt Cimnek b. tudomására hozni, hogy helyben **TEHÉMPIAC 4. sz. alatt** a mai kor igényeinek megfelelő

Uri divat-ruha üzletet

nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munká-erő által kidolgozva, olcsón és pontosan készítünk.

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg-**újabb divatmintákban.**

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik.

Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinert

uri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű polgári és egyenruhák csakis

Szöcs György cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai fűlszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!

Vidéki rendeléseket azonnal eszkozlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája eredeti formáját megtartsa és az mindig szép sima legyen, csináltason 1 pár sámját az alanti mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy kaptafát, sámját s minden e szakmába vágó munkát a legjobban és legolcsóbb árak mellett készítik.

Uhrin György

Brassó, Kórház-utca 66.

A legjobban anyag.

K i t ű n ő i z i é s .

Kereskedőknek nagy kedvezmény.

ifj. PURI FERENCZ

kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

Weidenbacher Tamás utóda

ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény mint lágy fából készült munkálatokra.

Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszkozlötnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

Könyvkötészet és Aranyozó intézet

Podek Emil

elvállal olcsó árak mellett minden e szakmába vágó munkákat, valamint doboz és pipere munka készítését legmodernebb kivitelben.

Brassó Lópiac 11 sz.

Aldea János

butor- és épületasztalos Brassó, Fekete-utca 57 sz. a fekete kaszárnyával szemben a legújabb divatú butor-, üzlet- és templomi berendezéseket készíti.

Üzletmegnyitás!

Alulirott van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, hogy egy az új törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt

nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és legolcsóbb árakban készülnek.

Szíves pártfogást kér

Widmann Pál

első brassói mérleggyára Kórház-utca 62.

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.

Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és ötletek szerint.

Különlegességek javító-műhelye.

Különléte szerkezetű és gyártmányú irógépek-, varrógépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegyműhely, (laboratorium) fizikai tanulságos műszerek

Képviselete:

a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „Veritas”; a világhírű „Jdeal” irógépnek (teljesen látható irással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek

—: 3 nyelven, gyári árban. —:

Csak elsőrangú hozzávalók. — Irógép iskola.

BARTHELMI G.

műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz.

Különléte gyártmányú irógép-különlegességek javító-műhelye.

Csak elsőrangú hozzávalók.

Gyógyborok

mint Malaga, sötét és aransárga, Madeira, Scherry
ugymint gyógycognac, tiszta borbárlatot ajánlják legjobb
minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogeria, Brassó
Buzasor 8 sz. — Telefon-szám 219.

Meres A.

Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások elvállaltatnak!!!

RIETH órák, optikaiszerek, aranyárak és javítási
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehéncsatorna 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és
jótállás mellett eszközöltnak.

Megrendelések ha még oly komplikáltak is szakszerűen lesz-
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponként. — Régi szász óvek, tűk stb.
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, órcsüvetők, Perioszkopikus és akromatikus
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.

Uj asztalosműhely!

A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk,
hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzet-
méter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a leg-
modernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legki-
tűnőbb minőségű faanyagokból nagy raktárt tartunk és így
azon helyzetben vagyunk, hogy bármely épületmunkát, bolt-
kapuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját terv-
rajzaink szerint bármely stílusban a legrövidebb idő alatt pontosan
elkészíthetünk.

Becsés megrendelésüket kérve, maradunk

kiváló tisztelettel

Gábor Testvérek

építész és építőmesterek.

a Dr. G. Schmidt főtörzs és tisztiorvos féle

FÜLOLAJ

Gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketiséget, fül-fájást fülzu-
gást és nagyothallást, még idült esetekben is.

Egyedül kapható üvege 4 Kor.

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

Értesítés!

A t. közönség szives tudomására hozom, hogy a Kolos-
tutcai Grünfeld Samu-féle

könyv-, papir-, írószer- és zeneműkereskedést

megvettem. — A t. közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok
tisztelettel

Csiby Béla
Kolos-tutca 29.

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utó dai

aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítetek azon kelle-
mes helyzetbe, hogy **arany és ezüst nemeimet** bámulatos
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.

Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel

Helmbold örökösei
TUZA R. utó dai.

Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben,
juhar, mahagoni, paliszander fá-
ból, mindennemű színben elvállal

Teyerling János

asztalosmester, Lopiacz 26 sz.
Ugyan itt egy szeczesios, elegáns
hálószob berendezés is eladó.

Russu Demeter

sziggyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.

Ajánlja a n. é. közönségnek e
szakmába vágó munkákat pontos
gyors kiszolgálást legjutányosabb
árak mellett teljes tisztelettel

Russu Demeter

Csatornázási munkálatok

vízvezeték closet és fürdőszobák berende-
zéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

Krause Frank és Társ.

Brassó, Lensor 31—33.

Épület és butorasztalosság

Hentschel József

minden e szakmába vágó mun-
kákat, valamint diszkapuzat készi-
tését és üzlet berendezéseket a
legsakszerűbben elvállal.

Brassó Hosszú-utca 185. sz.

Megrendelések levelező-lap utján eszközöl-
hetők.

Sirbu János

műlakatos és vízvezeték
berendező

Brassó, Csizmadia-utca 8.

ajánlja magát a n. é. közön-
ségnek. Minden e szakmába
vágó munkákat, a legjutányo-
sabb árban nagyon pontos és
gyors kiszolgálás mellett elváll-
al és kéri a becses pártfogást.

ZEIDNER H. G.

Szalámi és hentesáru gyár
Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb
felvágott és tormás virstlit.

Naponta posta és vasuti szétküldések.